

OBRAZAC**IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o hidrografskoj djelatnosti
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture
Svrha dokumenta	<p>Zakonom se predviđa urediti institute bitne za učinkovitije i kvalitetnije održavanje hidrografsko-navigacijske sigurnosti na moru kroz:</p> <ul style="list-style-type: none">– stvaranje osnove za definiranje kogentnog nacionalnog hidrografskog i kartografskog standarda, čime se transparentno utvrđuju obveze u hidrografskoj i kartografskoj djelatnosti na moru,– izmjene i dopune odredbi koje se odnose na uspostavu i održavanje hidrografskoga informacijskog sustava i pomorskog katastra radi učinkovitije primjene i nadzora primjene odredbi Zakona,– osiguravanje sustavnog i standardiziranog obavljanja hidrografske djelatnosti za potrebe prostornog planiranja, gradnje i drugih ljudskih aktivnosti na moru kroz daljnju liberalizaciju hidrografske djelatnosti uvođenjem standarda službene hidrografske izmjere i instituta ovjere hidrografskih izmjera,– revizija instituta ovlašćivanja pravnih osoba za obavljanje hidrografske izmjere mora, marinske geodezije i snimanja objekata u priobalju, moru, morskom dnu i podmorju,– integralno i transparentno utvrđivanje prava i obveza investitora zahvata u području mora, morskog dna i podmorja u pogledu hidrografskih izmjera na sustavan način,– racionalizacija troškova i povećanje transparentnosti rada Hrvatskog hidrografskog instituta– noveliranje odredbi o inspekcijskom nadzoru i prekršajnih odredbi.
Datum dokumenta	10.veljače 2014. godine
Verzija dokumenta	verzija br. 16
Vrsta dokumenta	nacrt prijedloga zakonskog akta
Naziv nacrta zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o hidrografskoj djelatnosti, s konačnim prijedlogom Zakona
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim	Broj 18. Plana normativnih aktivnosti za 2014. godinu

stranicama		
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	Hrvatski hidrografski institut	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA	Internetske stranice Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?		www.mppi.hr 11. do 26. veljače 2014. godine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	<ol style="list-style-type: none"> 1. GEOMAR d.o.o. Split, A. Cesarca 1, OIB 33058316556 2. Dr.sc. Tonči Grgasović -Član Upravnog vijeća Hrvatskog hidrografskog instituta ispred Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta 3. Lučka uprava Splitsko-dalmatinske županije 4. TRIPODIJ d.o.o., Dugopolje 5. Lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije 6. Županijska lučka uprava Korčula 7. Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije (HKOIG) 8. Sindikalna podružnica Hrvatski hidrografski institute- Zaposlenici HHI 9. Hrvatski hidrografski institut 	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt	Sadržani u popratnom usporednom prikazu	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova.	